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PROCES-VERBAL 
 du comité du 10 août 2023  

 
 

L'an deux mille vingt-trois 
Le dix août  
A dix-neuf heures et trente minutes (durée estimée de la réunion : 15 minutes) 
Par visioconférence avec Messenger 
 
 
Le Comité du BCCF (Bearded Collie Club de France) s'est réuni, sur invitation de Monsieur le Président en date 

du 26 juillet 2023, par visioconférence afin de débattre du point porté à l'ordre du jour, à savoir : 

1- COOPTATION 
Nous avons reçu 3 candidatures suite au post affiché sur FaceBook le 11 juillet 2023 sur le mur 
du BCCF Club de race avec clôture à la date butoir au 24 juillet 2023. 
Les 3 candidatures sont : 
Messieurs Patrick MEULEMAN et Guy JENNY et Madame Déborah MICHAUX 
Le dispositif de mise en place a bien été effectué selon l’article 13 des statuts et confirmé en 
réunion du Comité le 1er juillet 2023. 
Il vous est proposé : 
A) D’accepter ces 3 cooptations 
B) De valider qui est en remplacement de qui, à savoir :   
➢ Patrick MEULEMAN en remplacement de Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER 
➢ Guy JENNY en remplacement de Danielle PONTHUS 
➢ Déborah MICHAUX en remplacement de Véronique DUMOND 
 

 
Présents :  Mesdames Marie-Christine BASTARD, Sylvie FLOGNY-POITOU, Sylvie GUILLAUBEZ 

Marie-Claire MOREY, Katia VIGOUREUX  
   Monsieur Daniel JAY 
 

 
 

Monsieur le Président, Daniel JAY, ouvre la séance à 19h30 et nomme Marie-Christine BASTARD secrétaire 

de séance. 
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Madame Sylvie GUILLAUBEZ a demandé s’il était bien nécessaire de coopter à savoir qu’il y avait un truc avec 

la SCC au sujet des statuts et qu’il serait peut-être plus judicieux d’attendre que la SCC se prononce ? 

Monsieur Le Président, Daniel JAY, confirme que le truc c’est la commission des litiges mais après 

renseignements pris auprès de la SCC celle-ci confirme que nous avons le droit de coopter et je vous invite à 

passer à l’ordre du jour. 

  

1) Cooptation  
Daniel JAY déclare avoir reçu les CV des 3 candidats qu’il expose rapidement : 
Guy JENNY juge officiel œuvre depuis de nombreuses années au sein de BEARDED COLLIE 
Patrick MEULEMAN a un BEARDED COLLIE depuis 1997 et pratique l’agility depuis plus de 10 ans 
Déborah MICHAUX que tout le monde connait à travers son élevage des « Bergers des 1001 nuits » elle a été 
ASV (assistante Vétérinaire) pendant plus de 10 ans et peut apporter au club BCCF toutes ses compétences 
dans ces domaines. 
Le Président confirme que ces 3 personnes remplissent toutes les conditions nécessaires pour être cooptées. 
 
Daniel JAY ouvre les débats et passe au vote pour chacun des candidats : 
 

➢ Guy JENNY en remplacement de Danielle PONTHUS 
Elu à la majorité (une abstention) 

 
➢ Patrick MEULEMAN en remplacement de Jean-Marie BLUSSEAU BOURCIER 
Elu à la majorité (une abstention) 
 
➢ Déborah MICHAUX en remplacement de Véronique DUMOND 
Elue à la majorité (une abstention) 

 
Le Président remercie tous les membres du Comité pour leur participation 

 
Le seul sujet de l’ordre du jour ayant été traité Monsieur Le Président clôt la séance à 19h45 
 
Fait à CABRERETS, le 10 août 2023,  
 

 

 

 

Le Président      La secrétaire de séance 

Monsieur Daniel JAY     Madame Marie-Christine BASTARD 
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